
第２３６９回例会報告議事録
日時　２７年１月１３日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

国会斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	なし

　風邪やインフルエンザが流行っているそうです。昨年はかなりひどい咳の風邪
を引きましたが、今年は気をつけています。
　１月はロータリー理解推進月間で、地域にロータリーの存在を知らしめるという
ことだそうです。我孫子は年次計画でいつ何をするという計画がされていません
ので、これから、そういう部分も出来るようなロータリークラブにしていかないとい
けないのかなと思っております。１月２７日に我孫子青年会議所の新年例会があり

ますので、そんなお話しもしてこようかなと思っております。
　新年会は楽しく過ごさせて頂きました。親睦の方々、本当にありがとうございました。
　先日、フランスで過激派の人達が立てこもって色々事件が起きましたが、資本主義の自由主義
経済の先進体制とそうでない体制との葛藤が過激派のところに出てきてしまい、先進国の多数決
の論理で進む世界とは違う世界があるんだなと感じます。女の子に爆弾を持たせて時限装置で
爆発させるなんて卑劣な事がまかり通るのかな、もしかしたら、日本の特攻隊も同じようなことなの
かなと思いながらニュースを聞いていました。早く皆が安心して生活できる世界にならないかなと
思いますが、なかなかうまく行かないのが現状かなと思います。
　２月３日にガバナー補佐、補佐幹事によるＩＭが「ロータリークラブの価値観を考えよう」というテ
ーマで行なわれます。是非皆さん参加をしていただければと思います。
　柏東さんから、２月２６日（木）に行なわれる４０周年記念例会へ５名くらい参加していただきたい
との要請があります。ご都合のつく方はご出席をお願い致します。
　ＲＬＩ（ロータリー・リーダーシップ研究会）が３月１２日に千葉市民会館で行なわれます。我孫子は
今まで参加しておりませんので、この機会にぜひご参加をいただければと思います。
　今日は例会後に理事会がありますので、理事の方はよろしくお願い致します。

上村文明会長会長挨拶

　先週は新年会、お疲れ様でした。楽しい新年会でした。
　１月２日生まれの今井会員と１月１０生まれの瀧日会員、おめでとうございます。
今井会員は本日お休みですので、後日お祝いしたいと思います。１２月に欠席され
ていた伊藤会員が今日は出席されていますので一緒にお祝いしたいと思います。

伊藤会員より
　千葉興業銀行の伊藤でございます。今日は一ヶ月遅れの誕生
会ということで、申し訳ありませんでした。ありがとうございました。
前回の誕生日の時は、まだロータリーのことは何もわからず例会に
来るのも心苦しいような状態でしたが、一年たって、皆さんと仲良く
なれて、今は時間が合えば是非出席したいと思えるようになりまし
た。ひとえに皆様のおかげだと思っています。銀行の仕事だとどう

しても２、３年で転勤があるのですが、ぜひ仲良くしていただけたらと思います。
　４７歳ということで、未年の年男で、今年は良い年になるのではないかと思っています。どうぞ今
後ともよろしくお願い致します。

瀧日会員より
　誕生祝いありがとうございました。遂に８０になりました。先日、子
ども、孫が全員集まってお祝いしてくれました。私が傘寿になったと
言ったら、孫がいくらなんでもそれはサバの読み過ぎだと言いまし
た。３０だと思ったようです。還暦は知っているのですが、喜寿、傘
寿になると孫のような今の若い者は知らないようです。
　８０歳というのは、自分の人生設計の中にはありませんでした。

荒井委員長親睦委員会報告



２０名出席（全員で２６名）　出席率７６.９％
依田委員長出席報告

ご寄付を色 と々ありがとうございました。この後、理事会がありますので、理事の方はお残りください。
上村文明会長閉会の辞

　星野会員がスポーツ振興の応援団長を退会されたので、私が顧問なので報告
させていただきます。
　第92回箱根駅伝で中央学院大学が８位になり、来年のシード権を取る事がで
きました。中央学院大学は最近、女子ゴルフもがんばっています。地元の地域の
町おこしの為に私も我孫子のスポーツ振興応援団に協力していくことが職業人と
して重要ではないかと思っています。ありがとうございました。

上村晃一会員我孫子市スポーツ振興応援団より

計画の中に入れていませんでした。大学を出て、ある程度の規模の会社に入れば５５歳、運良く役
員になれると６０歳位で定年、
その後は余生を楽しむ、その程度の生活設計でした。
　私は大学を出て、ある有名企業に入りましたが、入って愕然としました。その会社は東大法学部
を出ていれば間違いなく役員になれるというような会社でした。東大でも、法学、経済、法律、理科
系と違います。理科系ですと工場長から技術系の役員になれますが、社長にはなれない。私は早稲
田の私学でしたから、まず部長クラスで終わりだろう、この会社にいて芽が出る可能性はない、転身
を図る以外ないと思いました。
　その頃のサラリーマン社会というのは、会社に対する忠誠心が第一の評価基準でしたので、会
社を途中でやめて転身するなんてとんでもない野郎だ、忠誠心のない奴だ、というような時代でし
た。とんがった奴はダメだ、横並びが大事にされる時代でした。が、このままでは自分のやりたいこ
と、自分を表に出すような事はできない、飼い殺しになってしまうと思いました。
　その頃、公認会計士という制度ができ、ある程度社会的に評価されつつありました。猛勉強して
公認会計士の試験を受け、合格しました。２次試験では２年間の実務経験が必要になりますが、私
は既に経理部で勤務しておりましたので、それが実務経験に該当し、３次試験にも合格し資格を得
ました。合格を人事に報告していたのですが、ある日人事部長から呼び出しがあり、いつまで勤め
ているんだと言われ、辞める決意をしました。
　勉強するには会計事務所がいいだろうということで、プライスウォーターハウスという外資系の
会計事務所に応募して入りました。当時はまだ日本の公認会計士制度は世界的に評価されてい
ませんでしたから、日本の会社がアメリカで増資をしようとしても日本の会計士の監査証明ではニ
ューヨークの証券取引所で受け付けてもらえませんでした。会計基準もガラパゴスのような所があ
り、世界的に通用しませんでした。
　私はサラリーマンを１０年やりました。１０年表彰を受けてやめました。入ってすぐ困ったのは、　ポ
ンとテキストブックを渡され、読んどけと言われたことです。全部英語でした。これはなかなか大変
でした。色々質問しながら理解して、なんとか通用するようになりました。
　その後、監査法人という制度ができ、自分で監査法人を作り、代表者になりました。その後、他の
大きな監査法人と合併をして最終的には６８歳で監査法人の役員を定年退職しました。今はできま
せんが、私の頃は、監査法人の役員をやりながら自分の個人事務所を持つ事ができましたので、定
年退職後も自分の会計事務所を１０年位やりました。
　最初は、親父の敷いたレールなんかに乗らない、公認会計士なんて絶対ならないぞと言っていた
息子がどういつ心境の変化があったかわかりませんが、試験を受け、監査法人に約１０年勤務し、
今は私の事務所を主としてやっています。
　私はもう８０になりましたので、仕事は若い連中に移したいのですが、息子がＭ＆Ａの仕事で現在
猛烈に忙しくて、手の回らない所だけは私がまだやっています。いずれは完全にリタイヤしたいと思
っていますが、仕事はできる間はした方がいいという気がします。
　時間稼ぎの話しになり、申し訳ありませんでした。
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我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

古くから手賀沼にいると伝わるカッパは、昭和36年に「河童音頭」が誕生するなど我孫子市民に親しまれ
ています。そんな彼らを主役にしたのが2008年から毎年８月に開催されている「あびこカッパまつり」で
す。メインは「河童音頭大行進」で、大勢の参加者が手賀沼公園坂通りから我孫子駅まで踊りながら練り
歩きます。「仮装コンテスト」や子ども達の「カッパダンス発表会」もある賑やかなお祭りです。

今週の表紙「あびこカッパまつり」我孫子駅南口前大通り、けやきプラザ前広場、公園坂通り

お名前 メッセージ 金　額
伊藤会員 誕生日お祝ありがとうございました。

１２月は出席できず申し訳ありませんでした。 １,０００円　
井上会員 新年会に欠席しましたので。 １,０００円　

上村晃一会員 箱根駅伝で地元の中央学院大学が第８位で来春もシード権が取れました。 １,０００円　
上村文明会長 新年例会ありがとうございました。 １,０００円　
佐藤会員 ビンゴ５枚で一つも当りなし。今年の運勢か？？ １,０００円　
瀧日会員 誕生日のお祝いありがとうございます。 １,０００円　
服部幹事 ニッソーＣＣでバーディがでました。 １,０００円　
村越会員 後輩の高木ひろき君が市議に当選しました。 １,０００円　

当 日 計 ８,０００円　
今期累計 １９３,０００円　

ニコニコＢＯＸ

日　　　付 金　　　額
12月2日 １５,１００円　　
12月9日 4,０００円　　
12月16日 2,０００円　　
1月6日 ５,７３８円　　
累　　　計 2６,８３８円　　

希望の風 基金（1 コイン）2 月末まで

・	例会変更のお知らせ
	 松戸西ＲＣ　１月２１日（水）　夜間例会に変更
・	訃報　１１月２７日　成田ＲＣ　平山会員
	 ２月に平山建設主催の偲ぶ会が行なわれます。
・	２月３日（火）１２：２０点鐘のＩＭの出欠の回覧を回しています。
	 ご都合のつく方はご参加いただきたいと思います。

服部幹事幹事報告


